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Ринок деривативів відіграє значущу роль у сучасній економіці і є 

важливим інструментом забезпечення стабільності та управління ризиками. В 

Україні розвиток ринку деривативів останніми роками привертає дедалі більшу 

увагу як з боку державних органів, так і з боку учасників ринку. Однак, 

незважаючи на деякі позитивні зміни, український ринок деривативів все ще 

має свої особливості та виклики, які потребують подальшого вивчення та 

розвитку.  

Ринок деривативів в Україні останніми роками набирає обертів, 

пропонуючи інвесторам низку фінансових інструментів для хеджування 

ризиків, спекуляції на русі цін та диверсифікації своїх інвестиційних портфелів. 

Завдяки потенціалу високої прибутковості та здатності знижувати ризики ринок 

деривативів представляє великі перспективи як для індивідуальних, так і для 

інституційних інвесторів в Україні.  

Ринок деривативів в Україні пережив значне зростання з моменту свого 

створення. Це можна простежити до початку 2000-х років, коли український 

уряд зробив кроки зі створення нормативної бази та сприяння розвитку ринку. 

Це призвело до запровадження різних похідних інструментів і створення 

ключової інфраструктури, такої як клірингові палати та біржі, для полегшення 

торгівлі.  

Простіше кажучи, деривативи - це фінансові контракти, вартість яких 

залежить від базового активу, такого як акції, облігації, валюти або товари. 

Вони використовуються для спекуляцій на рухах цін, хеджування потенційних 

збитків або отримання доступу до різних класів активів. Деякі з ключових типів 

похідних інструментів включають ф'ючерсні контракти, опціони, свопи та 

форварди.  

Ринок деривативів в Україні демонструє стійке зростання як з точки зору 

обсягу торгів, так і з точки зору учасників ринку. Зростаючий інтерес з боку 

інвесторів у поєднанні з досягненнями в галузі технологій та інфраструктури 

сприяв розширенню ринку. Обсяг торгів на строковому ринку продовжує 

зростати, що відображає зростаючу важливість цих інструментів в 

українському фінансовому ландшафті.  

Ринок деривативів в Україні приваблює найрізноманітніших учасників, 

включаючи банки, інвестиційні фонди, страхові компанії та індивідуальних 

трейдерів. Учасники ринку займаються торгівлею деривативами з різних 

причин, наприклад, для хеджування ризиків, спекуляції на русі цін або 

управління своїми інвестиційними портфелями. Присутність як інституційних, 
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так і роздрібних інвесторів сприяє ліквідності та динамічності ринку 

деривативів в Україні. 

Український ринок деривативів пропонує широкий спектр продуктів та 

інструментів для задоволення різноманітних потреб інвесторів. Деякі з 

деривативів, що найчастіше торгуються, включають ф'ючерси на акції, індексні 

опціони, валютні свопи та товарні ф'ючерси. Ці інструменти надають 

інвесторам можливість отримати доступ до різних класів активів і ефективно 

управляти своїми інвестиційними ризиками.  

Похідні фінансові інструменти набули значної популярності у світовій 

економіці, і фінансові ринки по всьому світу використовують ці інструменти. 

Зростаюче визнання деривативів можна пояснити їхньою здатністю 

підвищувати ліквідність ринку, покращувати управління ризиками та надавати 

інвесторам широкий спектр інвестиційних можливостей. Ця глобальна 

тенденція безпосередньо вплинула на розвиток термінового ринку в Україні, 

сприяючи його зростанню і диверсифікації.  

Український ринок деривативів не ізольований від міжнародних тенденцій 

і подій. На нього впливають такі фактори, як глобальні економічні умови, 

нормативно-правова база в інших країнах і технологічні досягнення у 

фінансовій галузі. У міру того як міжнародні ринки розвиваються і адаптуються 

до мінливих обставин, український ринок деривативів також реагує 

впровадженням найкращих практик і проведенням реформ для забезпечення 

своєї конкурентоспроможності та привабливості для інвесторів.  

Ринок деривативів в Україні підлягає регулюванню та нагляду з боку 

різних законодавчих актів і регулюючих органів. До них належать закони, 

укази та постанови, спрямовані на забезпечення цілісності ринку, захист 

інвесторів і просування справедливої та прозорої торговельної практики. Уряд 

України у співпраці з регулюючими органами постійно контролює та оновлює 

нормативну базу, щоб йти в ногу з міжнародними стандартами та передовою 

практикою.  

Нагляд і нагляд за ринком деривативів в Україні покладено на кілька 

органів та установ. До них належать Національна комісія з цінних паперів та 

фондового ринку, Національний банк України та Національна комісія з 

регулювання фінансових послуг. Ці органи відіграють вирішальну роль у 

підтримці стабільності ринку, запобіганні маніпулятивній діяльності та 

забезпеченні дотримання нормативних вимог на терміновому ринку. 

Розвиток ринку деривативів в Україні є основою економічної системи 

країни. Глобальні зміни, регулювання та законодавство, а також участь різних 

сторін у процесі розвитку ринку вплинули на його позицію та опір. Для 

подальшого прогресу та зростання українського деривативного ринку 

необхідно продовжувати вдосконалення законодавства, зміцнювати контроль і 

нагляд, а також стимулювати розвиток фінансових інструментів і зміцнення 

фінансової стабільності. 

 

 


